
1. 다음그림에서 □ABCD 가원에내접하기위한 ∠x 의크기를구하여라.

답: °



2. 다음 그림에서
−−→
AB ,

−−→
AC 는 원 O 의 접선이고 두 점 B, C 는 원 O 의

접점이다. ∠BOC = 120° , BO = 5cm 일때, 다음중옳지않은 것은?

① AB = AC ② AO = 12cm

③ ∠OBA = ∠OCA ④ ∠BAO = 30°

⑤ △OAB ≡ △OAC



3. 다음 그림과 같이 직사각형 ABCD 의 세 변에 접하는 원 O 가 있다.
DE 가 원의 접선이고, DE = 25 , DC = 24 일 때, BE 의 길이를
구하여라.

답:



4. 다음 그림에서 직선 TT′이 원 O 의 접
선이고, 점 P 는 원의 접점일 때, ∠BPT
의 크기는?

① 40 ° ② 45 ° ③ 50 ° ④ 55 ° ⑤ 60 °



5. 그림에서 AD 는 반원의 지름이고, AB, BC,CD 는 반원에 접한다.
이 때, □ABCD 의 둘레의 길이는?

① 21cm ② 28cm ③ 31cm ④ 35cm ⑤ 40cm


